



ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΑΣ:

- Παρακολούθηση & διαχείριση σημάτων συναγερμού
- Παρακολούθηση & διαχείριση σημάτων πυρκαγιάς
- Παρακολούθηση σημάτων μέσω ίντερνετ
- Παρακολούθηση & διαχείριση σημάτων προσωπικής απειλής
- Απομακρυσμένη Παρακολούθηση Εικόνας μέσω Καμερών (CCTV) και μέσω Συναγερμού (υπηρεσία VideoFied)
- Άμεση Επέμβαση & Περιπολίες-Patrol
- Το επανδρωμένο κέντρο παρακολούθησης παρέχει 24ωρη προστασία /365 ημέρες του χρόνου

Καλέστε μας για Πληροφορίες & Συμβουλές για τις υπηρεσίες του 24ωρου Κέντρου Λήψης Σημάτων & Εικόνας
ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ

Αλεξανδρούπολη Έκθεση,
Δικαστηρίων 2 , Πλατεία Ελευθερίας: 2551 40 09 89, 6946 28 66 25, 6937 13 99 30
Αλεξανδρούπολη Λογιστήριο,
2ο κίλμ Αλεξανδρούπολης - Χιλής: 2551 02 82 76
Αλεξανδρούπολη,
Κεντρικό, Ζυμβρακάκη 8: 2551 03 10 78, FAX: 2551 03 10 88
Καβάλα / Ν. Θάσος: 2510 22 19 34, 6942 01 10 29
Εάνθη: 2541 10 20 39, 6943 07 42 59
Κομοτηνή: 2531 40 16 21, 6936 95 72 19
Δράμα: 2521 09 12 31, 6937 75 55 29

@lionsk@windowlive.com 🌐 www.lionssecurity.gr 📱 Lions Security



Σε συνεργασία με την



24ΩΡΟΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΣΤΑΘΟΣ
Λήψεως Σημάτων,
Συναγερμού & Εικόνας

ΕΝΑ ΕΥΡΥ ΦΑΣΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ
ΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
που έχει σχεδιαστεί για να διασφαλίσει & να προστατεύσει
την Οικία ή την Επιχείρησή σας!
www.lionssecurity.gr

Ασφάλεια που μπορείτε να εμπιστευέστε!

Ο ασφαλής κόσμος της LIONS SECURITY

Έχοντας πλήρεις δραστηριότητες σε όλη την Αν. Μακεδονία & Θράκη με έδρα την Αλεξανδρούπολη & γραφεία συνεργατών σε Κομοτηνή, Ξάνθη, Θάσου, Καβάλα, Δράμα, αποτελούμε το πλέον εκτεταμένο δίκτυο ασφάλειας στην ευρύτερη περιοχή σε συνεργασία με την **G.S** τον μεγαλύτερο οργανισμό ιδιωτικής ασφάλειας παγκοσμίως!

Ο 24ωρος Κεντρικός Σταθμός

παρέχει ευρύ φάσμα υπηρεσιών εποπτείας του χώρου σας, που έχουν σχεδιαστεί έτσι ώστε να διασφαλίζουν την πλήρη & αδιάλειπτη παρακολούθηση των ηλεκτρονικών σημάτων από τα εγκατεστημένα συστήματα ασφάλειας (συστήματα συναγερμού, κάμερες, πυρανίχνευση, κ.α.). Η συνεχής παρακολούθηση των συστημάτων ασφάλειας από το 24ωρο Κέντρο Λήψης Σημάτων αυξάνει την αποτελεσματικότητά τους & αποτελεί το ιδανικό και απαραίτητο συμπληρωμά τους που εγγυάται την πλήρη προστασία του ασφαλιζόμενου χώρου.

Η Lions Security σε συνεργασία με την **G.S** στην περιοχή Αν. Μακεδονίας & Θράκης, συνδέει τα συστήματα ασφάλειας των πελατών/συνδρομητών της στο Πανελλήσιό Κέντρο Λήψης Σημάτων & Εικόνας 24ωρης Επιχειρησιακής & Λειτουργικής ετοιμότητας της **G.S**, παρέχοντας με τον τρόπο αυτό πιστοποιημένες υπηρεσίες βασισμένες στα ποιοτικά στάνταρ Αναγνωρισμένων Διεθνών Οργανισμών.

Το κέντρο αυτό, διαθέτει τον πλέον σύγχρονο εξοπλισμό για να ανταποκρίνεται με επιτυχία στην αποστολή της επιτήρησης των χιλιάδων συνδεδεμένων συστημάτων πανελλήσιωικά & τον συντονισμό όλων των προβλεπόμενων ενεργειών σε 24ωρη βάση.

Σε κάθε περίπτωση ανάγκης το έμπειρο προσωπικό του Κέντρου Λήψης Σημάτων, προβαίνει στην ειδοποίηση των αρμόδιων αρχών ή παράλληλα παρέχει όπου προβλέπεται, τις πρώτες συμβουλές-οδηγίες για την αντιμετώπιση οποιουδήποτε κινδύνου.

Το 24ωρο Κέντρο Λήψης Σημάτων & Εικόνας της **G.S** αποτελεί ένα πρότυπο κέντρο παρακολούθησης & διαχείρισης σημάτων, εξοπλισμένο με τεχνολογία αιχμής & κατάλληλες υποδομές που θωρακίζουν την επικοινωνία των συνδεδεμένων συστημάτων ασφάλειας!

Υπηρεσίες άμεσης Επέμβασης, Patrol, Περιπολικών & Ειδοποίησης των Αρμόδιων Αρχών

Μπορούμε να προσφέρουμε υπηρεσίες ειδοποίησης των αρμόδιων αρχών (αστυνομία, πυροσβεστική, ΕΚΑΒ(σε περίπτωση button ιατρικής βοήθειας) και **Άμεσης Επέμβασης μετά από σήμα συναγερμού καθώς επίσης και περιπολίες-Patrol**(πιστοποιημένες υπηρεσίες που χρησιμοποιεί η εταιρία μας για τον έλεγχο υπηρεσιών προς τον πελάτη(τοποθετείται barcode στους πελάτες με αυτή την υπηρεσία για επιβεβαίωση και το όχημα Patrol φέρει GPS για τον καλύτερο έλεγχο του) που έχουν ως αποτέλεσμα να διασφαλίζονται οι εγκαταστάσεις του πελάτη όλο το 24ωρο 365 ημέρες το χρόνο από το εκπαιδευμένο προσωπικό του κεντρικού σταθμού και της ιδιαίτερα εκπαιδευμένης ομάδας περιπολίας.

Ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών που ανταποκρίνονται σε όλες τις απαιτήσεις παρακολούθησης σε συνθήκες συναγερμού!

Εκπαιδευμένοι χειριστές όλο το 24ωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα, 365 ημέρες τον χρόνο παρακολουθούν **σήματα συναγερμού, πυρκαγιάς, προσωπικής απειλής, τροφοδοσίας ρεύματος & τροφοδοσίας εφεδρικών μπαταριών, κατάσταση τηλεφωνικών γραμμών & επικοινωνίας, καθώς & σήματα της εξωτερικής αιρήνας**, από τα συνδεδεμένα συστήματα ασφάλειας & κάνουν ΑΜΕΣΑ τις κατάλληλες ενέργειες. **Ειδοποιήσεις & Κινητοποιήσεις των αρμόδιων αρχών** και όπου προβλέπεται των περιπολικών οχημάτων **Άμεσης Επέμβασης** της εταιρίας. **Παρέχουμε λύσεις που μπορείτε να βασιστείτε για να νιώσετε ασφαλείς!**



Πρόσθετες Εξειδικευμένες Υπηρεσίες Κεντρικού Σταθμού

Απομακρυσμένος έλεγχος ωραρίου. Κατά παραγγελία των πελατών, μπορεί να διενεργείται έλεγχος όπλισης και αφόπλισης του συναγερμού από τους εντεταλμένους χρήστες και να παρακολουθούνται τυχόν κινήσεις του συναγερμού εκτός του δηλωθέντος ωραρίου. Επίσης υπάρχει η δυνατότητα αποστολής των συμβάντων μιας περιόδου προς τον πελάτη σε ηλεκτρονική μορφή.

Υπηρεσίες παρακολούθησης CCTV

Ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών περιλαμβάνει τα συστήματα **CCTV**, απομακρυσμένη εποπτεία, καμερών εξωτερικών χώρων, επιτυγχάνεται με τη διασύνδεση του IP καταγραφικού ή την απευθείας διασύνδεση της IP κάμερας στο **IMS-Σύστημα Λήψης Σημάτων & διαχείρισης περιστατικών της G.S**. Μέσω της διασύνδεσης αυτής, ο χειριστής του Συστήματος Λήψης Σημάτων και διαχείριση περιστατικών της **G.S**, έχει τη δυνατότητα να συνδέεται απομακρυσμένα με την κάμερα ή τις κάμερες του καταγραφικού και να έχει οπτική επαφή του χώρου μόνο σε περίπτωση συναγερμού.

Η απομακρυσμένη εποπτεία καμερών εξωτερικών χώρων αποτελείται από τις εξής υπηρεσίες:

VIDEO VERIFICATION: Σε περίπτωση σημάτων alarm, αυτόματα έχουμε και εικόνα.

VIDEO PATROL: Οι χειριστές του ,24 ώρες περιπολούν απομακρυσμένα την εγκατάσταση(κατόπιν συνεννόησης με πελάτη για ώρες PATROL)

Μελέτη & σχέδιο ασφαλείας, προσαρμοσμένο για την προστασία & την διασφάλιση του δικού σας χώρου

Πρώτο μας βήμα στον κάθε πελάτη, είναι η πραγματοποίηση μιας εκτίμησης της υπάρχουσας υποδομής του χώρου ή των χώρων σας, αλληλά και των πιθανών κινδύνων! **Οι ειδικοί σύμβουλοι ασφαλείας** κατόπιν θα σχεδιάσουν & θα αναπτύξουν ένα προσαρμοσμένο σχέδιο παρακολούθησης & σύνδεσης των συστημάτων για τις δικές σας ανάγκες!

Αν προϋπάρχει πλήρης εγκατάσταση συστημάτων ασφαλείας στο χώρο, αξιοποιείται η υπάρχουσα υποδομή & γίνεται η σύνδεση αυτών! Χωρίς καμία άλλη οικονομική επιβάρυνση. Διαφορετικά ο πελάτης θα προμηθευτεί όλα τα απαραίτητα συστήματα ασφάλειας (συναγερμοί CCTV) που θα του προταθούν ανάλογα με τις μελέτες ή τις ανάγκες του. Με τις κατάλληλες εγκρίσεις & πιστοποιήσεις.

Νέα Υπηρεσία VideoFied

Τι είναι το Videofied: Είναι σύστημα Ασφαλείας και CCTV που καταγράφει τα βίντεο κατά την διάρκεια του συναγερμού. Ουσιαστικά, το Videofied είναι ένα πλήρες τηλεοπτικό σύστημα συναγερμού που στέλνει ένα μικρό βίντεο με την ανακοίνωση συναγερμών στον Κεντρικό Σταθμό για τον άμεσο έλεγχο. Το Videofied συνδέει το βίντεο με τον Κεντρικό Σταθμό ενώ η αυτοεπιτήρηση χώρων χωρίς το σύστημα αυτό δεν προσφέρει αυτή τη δυνατότητα. Ένας συναγερμός κατεγγραμμένος σε βίντεο, επισπεύδει την αποστολή της αστυνομίας. Που μπορείς να το χρησιμοποιήσεις: Το Videofied ενδίδνεται για την προστασία των απομακρυσμένων περιοχών, των υπαίθριων θέσεων και των δύσβατων σημείων. **Το Videofied είναι εξίσου κατάλληλο για εσωτερικές κατοικημένες και εμπορικές εφαρμογές. Το Videofied μπορεί να χρησιμοποιηθεί οπουδήποτε απαιτείται ασφάλεια: σε βελτίωση στην υπάρχουσα ασφάλεια ή αυτόνομα.**

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΕΜΑΣ

Η εμπέλειά μας επεκτείνεται σε ολόκληρη την Αν. Μακεδονία & Θράκη!

Εποπεύουμε με απόλυτη επιτυχία μια έκταση 5 νομών! Το κέντρο λήψης και διαβίβασης αποφάσεων έχει την έδρα του στην Αθήνα! Διατηρούμε μια άριστη συνεργασία με έναν «στόχο» συνεργατών και τεχνικών σε όλη την παραπάνω επικράτεια.

Με την πολυετή εμπειρία & τεχνογνωσία της **G.S** καθιερωθήκαμε ως ένα από τα πιο γνωστά και σεβαστά ονόματα στον κλάδο της παροχής υπηρεσιών παρακολούθησης & ιδιωτικής φύλαξης στην περιοχή, για πάνω από 12 χρόνια!

Με τα χρόνια έχουμε βελτιώσει την προσφορά των υπηρεσιών μας, επενδύοντας στην πρόσληψη άρτια εκπαιδευμένων συνεργατών, καθώς επίσης και σε εξειδικευμένο σύγχρονο τεχνικό εξοπλισμό για να παρέχουμε πάντα ανώτερο επίπεδο υπηρεσιών.

Το προσωπικό μας είναι τεχνικοί και μέσω συνεργασιών με πρωτοπόρους κατασκευαστές τεχνικού εξοπλισμού έχουμε ενισχύσει τις γνώσεις ακόμη περισσότερο και σε πιο ειδικά θέματα στον κλάδο της παρακολούθησης.

Έχουμε αγκαλιάσει την καινοτομία.

Εμείς επενδύουμε συνεχώς στην επίτευξη λύσεων υψηλής

κλίσης, ώστε να επιτυγχάνουμε την καλύτερη ασφάλεια στην τοπική αγορά μέσω στρατηγικών συνεργασιών με ειδικούς και έχουμε εισαγάγει τεχνολογία αιχμής, συμπεριλαμβανομένης της παρακολούθησης εξ αποστάσεως CCTV, το λογισμικό εντοπισμού οχημάτων και των συστημάτων analytics video, στις επιχειρήσεις.

Είμαστε πάνω απ' όλα σοβαροί & υπεύθυνοι

Ως συνεργάτης της **G.S**, που είναι η πρωτοπόρος Εταιρία Ασφάλειας Ιδιωτικής φύλαξης παγκοσμίως, υπερτερούμε στο Know How, έναντι των λοιπών ανταγωνιστών μας.

Είμαστε μια ολοκληρωμένη εταιρία παροχής υπηρεσιών ιδιωτικής φύλαξης χώρων!

Κατέχουμε ευρύ φάσμα υπηρεσιών & τεχνογνωσίας, οι οποίες βοηθούν τις επιχειρήσεις, τις οικίες και λοιπούς δημόσιους χώρους να ενισχύσουν την ασφάλειά τους αποτελεσματικά, σωστά & οργανωμένα, οδηγώντας μας στην ανάδειξη του κύριου μας από τους ευχαριστημένους πελάτες μας!